

КОММУНАР

г. Тула

5 ИЮЛ. 1975

У НАС
НА ГАСТРОЛЯХ

Еще, кажется, под потолком зрительного зала слышатся чудесные звуки музыки и складки кулис еще будто бы сохранили голоса солистов театра оперы и балета из Казани, а сценой Тульского драмтеатра уже овладели другие музы—музы драмы и комедии. Позавчера открыл свои гастроли у нас коллектив Ивановского областного драматического театра.

Перед началом первого спектакля, как водится, был корот-

Начало — хорошее

кий и торжественный ритуал открытия гастролей. От имени всех туляков, любителей театрального искусства, гостей приветствовал заместитель начальника областного управления культуры А. В. Михин. С ответным словом выступил директор Ивановского театра Б. М. Дешук.

Репертуар ивановцев интересен и разнообразен. Главное место в нем занимают современные пьесы. Вот и первое знакомство с новым для туляков творческим коллективом

началось со спектакля по пьесе М. Шатрова «Лошадь Пржевальского». В этой «студенческой комедии», поднимающей важнейшие нравственные проблемы современности, занят в основном молодежный состав театра.

Зрители всех возрастов, заполнившие зал, тепло встретили спектакль гостей, а после его окончания, как и перед началом, преподнесли им много цветов.

В. ЧИЖОВ.